
 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليــم 

 الإدارة العامة للتعليم

 :مدرسة 

الثالثةالوحدة  اختبار  

 :عدد الأقلام   يكون قلماً ف  12علب أقلام داخل كل علبة   4إذا كان مع فاطمة  -1

 48=  12 × 12د(   48 = 12 × 4ج(     16=  12 × 4ب(   16=    4 × 4أ( 

 =  8  × 6ناتج الضرب  -2

 36د(     40ج(    42ب(     48أ( 
 =   ( 4+   10× )   6ناتج   -3

 84د(     80ج(    65ب(     64أ( 

     = 8 ×  26 ناتج الضرب  -4

 208د(    205ج(    220ب(    120أ( 

 : أجهزة  3سعر  يكون ف  2628محمد جهاز حاسوب بسعر  اشترى  -5

 8784د(    7884ج(    8954ب(    7000أ( 
 =   414 ×  222أفضل تقدير لناتج ضرب العددين   -6

    85000د(     95000( ج   8000ب(    90000أ( 

 يبين الجدول التالي المسافة التي يقطعها سائق بسيارته خلال يومين  -7

 : يوم  14طعها بسيارته خلال المسافة التي يقتكون ف

 1780د(   2001( ج   1700ب(      1736أ(  

 = ......... 40 × 52  × 3ناتج ضرب  لإيجادالخاصية التجميعية  أي مما يلي يستخدم -8

 52 ×  40 × 3د(     40  × 52  × 3( ج   40  × 50 × 2ب(   52  ×(  40 × 3) أ( 

 = ...........   2  ×(  14  ×  25ناتج ضرب )  -9

 800د(    750ج(    700ب(    650أ( 

   7 ×....  ×  12=    4  × 7  × 12العدد الذي يجعل الجملة صحيحة  -10
 4د(      12ج(     7ب(    17 (أ

 الثاني اليوم   اليوم الأول 
124 248 

ربـــالض  

 المادة: الرياضيات 

 الخامس الصف: 

 الفصل الدراسي: الأول 

 اسم الطالب: 
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الثالثةالوحدة  اختبار  

 : 64 × 6ناتج الضرب   -11

 384د(    172 (ج   380ب(    210 (أ

 فيصل للمدرسة  اشتراها الجدول التالي يبين تكلفة الأدوات التي  -12

 : فيصل  اشتراهامن التي  5الخمسة كتبثمن  يكون 

 17د(       11( ج    28ب(     55أ( 

 شخصاً كل ساعة  88إذا كان عدد زوار مركز الملك عبد العزيز الثقافي العالمي  -13

 :ساعات  4شخصا تقريبا كل  فيكون عدد الزوار 

 310د(     200( ج    360ب(     320أ( 

 : 84=   1 × 84الجملة  مثلهاالخاصية التي ت  -14

 الخاصية التجميعية د(    الخاصية التوزيعية  (ج   الخاصية التبديلية ب(    العنصر المحايد أ( 

 :  التقريب باستعمال  14 × 228التقدير الأفضل للجملة   -15

 230=   10  × 230 د(       2300=   10 ×  230 (ج 4200=    20  ×  210  ب( 2200=   10 ×  220 (أ
 =  30 ×  700ناتج ضرب  -16

 21000د(     2100( ج   210ب(    21أ( 

17- 4 ×   (12   +3   ............ = ) 

 ( 3× 4+) (12×4)د(        12  × 4( ج               3+   12 × 4ب(   12+    3 × 4 أ( 

 :بالتقريب إلى أقرب احاد    7 ×  12,4قدر ناتج  -18

      87 د(    86( ج     85ب(     84 (أ
   22 × (  3 ×=  ) .....   22 ×  3  ×  400العدد الذي يجعل الجملة صحيحة   -19

 400د(       3( ج     22ب(     33أ( 

 =  5 × (   4 ×  8أوجد ناتج )  -20

 180د(    160( ج   140ب(    120أ( 

 الثمن الأدوات 
 8 قلم 

 11 كتاب 

 الضـــرب

 المادة: الرياضيات 

 الخامس الصف: 

 الفصل الدراسي: الأول 

 اسم الطالب: 


